

## 副教長:只要符合國家教育政策與法令 統考文憑就能獲承認

駐馬來西亞代表處教育組

教育部與高等教育部在新內閣中合併成教育部，華社最關注的華教問題之一——政府承認獨中的統考文憑一事，首天到教育部走馬上任的教育部部長丹斯里慕尤丁在部門匯報會後指出，只有董總在配合國家教育政策而做出改變，承認統考文憑就指日可待。

也是副首相慕尤丁指出，此事（承認統考文憑）討論已久，而且必須做出一些改變與調整來促使統考受承認，而迄今仍未拍板定案的原因，在於董總並未有做出任何改變。

他強調，承認統考事項必須符合教育政策與法令，這與教育部之前所闡明的立場是一致的，並且他認為不會有大問題。

較早之前，首相拿督斯里納吉在會見董總代表時指出，統考必須符合兩個條件，政府才能承認統考，即統考生必須在大馬教育文憑考試中取得馬來文優等成績與統考歷史及地理科內容必須符合國情。

承認統考向來都是華社所關注的問題，過去半個世界，全國 60 間獨中的學生在 60 年代改制後成為私立中學，以中文教學媒介語，並在高三年報考統一考試（統考）。

雖然近年來越來越多學生擠不進獨中的門檻，持有統考文憑的考生越來越多，但政府迄今並未承認統考文憑，持有者亦無法以此文憑進入國立大學就讀或申請成為公務員。

資料來源：星洲日報

22nd May, 2013